



Γυναίκα βρέθηκε νεκρή κοντά στο σιδηροδρομικό σταθμό Chatswood

Μέχρι εκθές το απόγευμα η αστυνομία του Σίδνεϊ διαπραγματευόταν με έναν άνδρα στην ίδια περιοχή όπου βρέθηκε το άψυχο σώμα μιας γυναίκας, μόλις 100 μέτρα από έναν από τους πιο πολυσύχναστους σιδηροδρομικούς σταθμούς του Σίδνεϊ. Το σώμα της γυναίκας ανακαλύφθηκε χθες από έναν πεζό σε ένα σοκάκι κάθετο στην Brown Street κοντά στο σιδηροδρομικό σταθμό Chatswood περίπου στις 6:30 π.μ. Μέχρι το απόγευμα υπήρχαν αστυνομικές δυνάμεις κατά μήκος του δρόμου και η περιοχή έχει αποκλειστεί από την αστυνομία καθώς ερευνούσαν τα αίτια του θανάτου της γυναίκας και διαπραγματεύονταν με τον άνδρα. Οι αστυνομικοί ανέφεραν ότι δεν ήταν σαφές εάν τα δύο περιστατικά σχετίζονταν.

Ένας άνδρας σε κρίσιμη κατάσταση μετά από μαχαίρωμα

έξω από νυχτερινό κέντρο διασκέδασης του Ντάργουιν

Ένας άνδρας βρίσκεται υπό κράτηση από την αστυνομία και ένας άλλος βρίσκεται σε κρίσιμη κατάσταση στο νοσοκομείο μετά από καυγά έξω από ένα νυχτερινό κέντρο διασκέδασης του Ντάργουιν στις πρώτες πρωινές ώρες που κατέληξε σε μαχαίρωμα. Η Αστυνομία της Βόρειας Επικράτειας είχε αποκλείσει την περιοχή γύρω από το The Lost Arc στην οδό Mitchell στο κέντρο της πόλης και ο εκπρόσωπος της δήλωσε ότι η επίθεση συνέβη στις 4:00 π.μ. και το θύμα οδηγήθηκε σε κρίσιμη κατάσταση για να λάβει τις πρώτες βοήθειες στο Βασιλικό Νοσοκομείο του Ντάργουιν. Η αστυνομία έχει συλλάβει έναν άνδρα ενώ η έρευνα συνεχίζεται.

Αγώνας ταχύτητας με ηλιακά αυτοκίνητα, αφετηρία το Ντάργουιν

Αγώνας ταχύτητας με ηλιακά αυτοκίνητα διεξάγεται στην Αυστραλία. Στον αγώνα συμμετέχουν 42 ηλιακά αυτοκίνητα. Τα οχήματα πρέπει να διανύσουν 3.000 χιλιόμετρα ξεκινώντας από το Ντάργουιν. Εκτιμάται πως χρειάζονται περίπου μια εβδομάδα μέχρι να κατορθώσουν να φτάσουν στην Αδελαΐδα. «Φέτος όλα είναι τόσο διαφορετικά και αυτό ισχύει και για τα αυτοκίνητα. Εμείς έχουμε ένα καλό αυτοκίνητο και θα κάνουμε ότι περνάει από το χέρι μας για να κερδίσουμε» δήλωσε η Σάρα Μπενίγκμπολτ, εκπρόσωπος της ομάδας «Nuon». Τα ηλιακά αυτοκίνητα κινούνται με ταχύτητα 100 χιλιομέτρων την ώρα. Στον φετινό αγώνα συμμετέχουν ομάδες από 15 χώρες, μεταξύ αυτών από το Ιράν, την Χιλή και την Πολωνία.

LEMNIAN ASSOCIATION OF NSW "MAROULA" Club Limited
44 Albert Street Belmore NSW 2192 - 9796 2324

ΛΗΜΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ "ΜΑΡΟΥΛΑ"

Η ΛΗΜΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ «Η ΜΑΡΟΥΛΑ» ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ

Μεγάλη χοροσπερίδα για την απελευθέρωση της Λήμνου 1912

το Σάββατο 14 Οκτωβρίου 2017,
στην αίθουσα του «LEMNOS CLUB»
στο 44 Albert St, Belmore
και ώρα 19:30 έως τη 1η πρωινή
με ζωντανή μουσική με τον Γιώργο
και Τάσο Λάμπρου στο μπουζούκι

Τιμή εισιτηρίου για μεγάλους με φαγητό και ποτό \$50
Παιδιά κάτω των 12 ετών \$30

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων
τηλεφωνήστε στα κάτωθι τηλέφωνα:
Κώστα Χαβά 0410 421 943
Κώστα Βρόντα 9661 5999
Αγγελο Τσαμαΐδη 9533 5996
Γ. Σέντας 0411 272 710

Τα εισιτήρια προπωλούνται κάθε ΠΕΜΠΤΗ
στο Λήμνος Κλαμπ από 6.00 μ.μ. έως 7.00 μμ

Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ελληνικό Κέντρο Προνοίας

Ενδιαφέρεσαι να εργαστείς ως Φροντιστής Ατόμων της Τρίτης Ηλικίας στα Ανατολικά και Νότια προάστια του Σίδνεϋ;

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας σου προσφέρει αυτή την δυνατότητα.

Το μόνο που χρειάζεσαι είναι δικό σου μεταφορικό μέσο και άδεια οδήγησης.

Καλέστε το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας στο **9516 2188** και ζητήστε να μιλήσετε με την υπεύθυνη του προγράμματος **Πακέτα Φροντίδας στο Σπίτι κα. Ιωάννα Αναγνωστοπούλου.**

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας είναι το υπεύθυνο τμήμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας για θέματα και προγράμματα κοινωνικής πρόνοιας και κοινοτικών υπηρεσιών.